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Сообщение о принятии решения о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района

Администрация Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района доводит до сведения жителей информацию о принятии решения о подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, согласно постановлению администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 21 августа 2020 года № 529.

С полным текстом постановления администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района 21 августа 2020 года № 529   «О подготовке  проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района» можно ознакомиться на официальном сайте администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в сети «Интернет» www.gorod-ust-labinsk.ru.

Предложения принимаются комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в течение 7 календарных дней.

Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 27 сентября 2012 года №489 (с изменением от 08 июля 2020 года № 427).

График приема: ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней, с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00.

Почтовый адрес: 352330, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, город Усть-Лабинск, улица Ленина, 38.

Фактический адрес: 353180, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, город Усть-Лабинск, улица Ленина, 38, 2 этаж, кабинет 2.14.

Адрес электронной почты: E-mail: adm_yst.oums@mail.ru
Телефон для справок: 8 (86135) 4-10-15.
