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Напоминаем, что налоговая льгота для транспортных средств, 
зарегистрированных в системе «Платон», отменена

      Напоминаем, что с 1 января 2019 года прекратила свое действие федеральная льгота по транспортному налогу для налогоплательщиков - физических лиц и организаций, которые перечисляют плату в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения, в отношении транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн. 

    Транспортный налог является региональным налогом, формирующим в значительной степени доходную базу региональных и местных бюджетов, и в федеральный бюджет не зачисляется. Учитывая это, Федеральный закон от 03.07.2016 N 249-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» установил, что налоговые преференции для владельцев большегрузов носят временный характер и действуют до 1 января 2019 года.

   Теперь при исчислении организациями сумм авансовых платежей по транспортному налогу не производится их уменьшение на суммы платы по системе «Платон».

   Физические лица (в том числе индивидуальные предприниматели) - владельцы автотранспорта с разрешенной массой более 12 тонн в 2019 году в последний раз получат налоговое уведомление, в котором будет учтена данная налоговая льгота по транспортному налогу за 2018 год.

   Необходимо добавить, что получить информацию по вопросам применения налоговых ставок и льгот по налогу на имущество, транспортному и земельному, действующих на территории Краснодарского края, можно в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». Интернет-сервис позволяет налогоплательщикам сэкономить время и самостоятельно уточнить необходимую информацию, не обращаясь в налоговую инспекцию.

