Социально-экономическое развитие малого и среднего предпринимательства МО Усть-Лабинский район за 2019 год.
        По состоянию на 01 января 2020 года на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района осуществляют свою деятельность 2261 субъект малого и среднего предпринимательства, что составляет 97,6 % к соответствующему периоду прошлого года, из них  2251 малых, 10 средних предприятий и 1853 индивидуальных предпринимателей. 

          Численность населения, занятого в малом и среднем предпринимательстве за 2019 год составила 7116 человек или 91,3 % к соответствующему периоду прошлого года, при этом численность населения, занятого на средних предприятиях составила 1025 человек или 83,6% к аналогичному периоду прошлого года, на малых предприятиях – юридических лиц 3096 человек или 93,5 % к соответствующему периоду прошлого года , численность наемных работников у ИП составила 1142 человек или 83 % к аналогичному периоду прошлого года. Доля занятых в малом и среднем предпринимательстве от численности населения, занятого в экономике района, составила 17,8 %.

           Общий оборот в малом и среднем предпринимательстве за 2019 год составил 15531,5 млн. рублей, что на 1,6 % выше 2018 года. Рост оборота обусловлен увеличением выпуска продукции, а также ростом числа торговых точек, открываемых на территории района. Доля оборота субъектов малого и среднего предпринимательства в общем обороте всех хозяйствующих субъектов района составляет 57 %.

            На территории города функционирует официальный сайт администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района www.gorod-ust-labinsk.ru.  , где размещается информация для предпринимателей района. За 2019 год размещено 28 материалов. В районной газете "Сельская Новь" также публикуются статьи, содержащие информацию, необходимую для предпринимателей района. За 2019 год размещено 45 статей. 

            На основании постановления администрации Усть-Лабинского городского поселения  Усть-Лабинского района от 11 сентября 2012 года № 471 создан Совет по предпринимательству при главе Усть-Лабинского городского поселения  Усть-Лабинского района. Совет является постоянно действующим совещательным органом. Он образован для обеспечения практического взаимодействия органов исполнительной власти и предпринимателей. За 2019 год проведено 3 заседания Совета. Совет осуществляет изучение состояния и тенденций развития предпринимательства в районе, оказывает консультативную и информационную поддержку предпринимателям, а также решает ряд других вопросов в рамках компетенции Совета.

     В целях создания условий для поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Усть-Лабинском городском поселении Усть-Лабинского района, руководствуясь Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 4 апреля 2008 года № 1448-КЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае», статей 7, 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» а также формирование инфраструктуры субъектов малого и среднего предпринимательства и обеспечения её деятельности на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района,  была утверждена муниципальная программа  "Оказание поддержки развития малого и среднего предпринимательства». Муниципальная программа «Оказание поддержки развития малого и среднего предпринимательства» утверждена постановлением администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от «26» декабря 2018 г. № 1139 «Об утверждении муниципальной программы «Оказание поддержки развития малого и среднего предпринимательства».

   Цель программы  Обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на основе повышения качества и эффективности мер поддержки на муниципальном уровне. Объем финансирования, предусмотренный подпрограммой, составил в 2019 году 100,0 тыс. рублей за счет средств бюджета администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Перечень Мероприятий муниципальной программы:
- Подготовка публикаций в прессе, информационных материалов, распространение специализированной литературы по вопросам касающихся сферы малого и среднего предпринимательства. Изготовление брошюр и листовок;
- Организация и проведение выставочно-ярмарочных мероприятий. Подготовка стендов на выставочно-ярмарочные мероприятия. Участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях. Изготовление баннеров, самоклеящейся пленки направленной тематики;
- Анализ нормативных правовых актов Российской Федерации Краснодарского края, регулирующих деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства, с целью разработки предложений по совершенствованию нормативно-правовых актов, регулирующих предпринимательскую деятельность на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района;
- Разработка муниципальных правовых актов по вопросам малого и среднего предпринимательства;
- Организация и проведение совещаний, конференций, «круглых столов», «дней открытых дверей для малого и среднего бизнеса» по проблемам предпринимательства;
- Предоставление консультационных услуг гражданам по вопросам организации предпринимательской деятельности;
- Организация участия субъектам малого и среднего предпринимательства в выставках, ярмарках  на территории района и за ее пределами;
- Организация работы координационного  Совета по предпринимательству;
- Взаимодействие с контролирующими службами Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района. Работа телефонов доверия;
- Организация и проведение мероприятий по обмену опытом с предпринимателями по вопросам, связанным с поддержкой и развитием малого и среднего бизнеса;
- Обеспечение свободного постоянного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к реестру муниципального имущества, предназначенного для сдачи в аренду, информации о проводимых конкурсах и условиях их проведения.
Для оценки выполнения показателей подпрограммы применяются следующие индикаторы:
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	«Оказание поддержки развития малого и среднего предпринимательства»


	хх
	1
	1
	Организация и проведение городских выставочно-ярмарочных мероприятий. Подготовка стендов на выставочно-ярмарочные мероприятия. Участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях:

- изготовление надувной арки с горизонтальными опорами 8 м. х 4м.; 

- изготовлению уголков потребителей;

- изготовление баннеров для ярмарок в формате «Социальный ряд»;
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	0

0

0
	1

2

3

	хх
	2
	2
	Публикаций в прессе
	штук
	2
	2


                  В рамках программы были выполнены мероприятия  по организации и проведению городских выставочно-ярмарочных мероприятий, подготовке стендов на выставочно-ярмарочные мероприятия, изготовление баннеров, стендов и табличек направленной тематики, изготовление надувной арки для ярмарки « Выходного дня». Произведена оценка размера рыночной стоимости права на размещение нестационарных торговых объектов на территории  Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.   Программа выполнена на 99,9 % на общую сумму 99,9 тыс. рублей. Отклонений значений целевых показателей (индикаторов) на конец отчетного периода нет.
