	



	

	
	
	
	


	
	


	
	

	
	
	
	



Цели и задачи территориального планирования
Генеральный план Усть-Лабинского городского поселения является документом территориального планирования муниципального образования, подлежащим разработке, согласованию и утверждению в порядке, установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190 – ФЗ и Федеральным законом от 29 декабря 2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», подписанными Президентом РФ 29 декабря 2004 г., с учетом дополнений, изложенных в ФЗ №232-ФЗ от 18.12.2006 г. «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В составе градостроительной деятельности генеральный план поселения является правовым актом территориального планирования муниципального уровня, на основании которого юридически обоснованно осуществляются последующие этапы градостроительной деятельности на территории поселения:

· разработка и утверждение плана реализации генерального плана;

· разработка и утверждение планов и программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры;

· подготовка и принятие нормативного правового акта градостроительного зонирования – правил землепользования и застройки с установлением градостроительных регламентов;

· подготовка градостроительных планов земельных участков, которые являются обязательными при проведении инвестиционных торгов и подготовки проектной документации для строительства;

· подготовка и утверждение документации по планировке территорий первоочередного и последующего освоения.

В составе генерального плана устанавливаются и утверждаются:

· территориальная организация и планировочная структура территории поселения;

·  функциональное зонирование территории поселения;

·  границы зон планируемого размещения объектов капитального строительства муниципального значения;

· содержатся или могут содержаться предложения, адресуемые субъекту РФ, Российской Федерации по:

- изменению границ земель сельскохозяйственного назначения;

- установлению статуса особо охраняемых природных территорий;

- установлению, изменению границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства регионального и федерального значения, а также предложения к плану совместной реализации генерального плана сельского поселения.

Проект генерального плана подготовлен в соответствии с действующим законодательством. Состав и содержание проекта отвечают требованиям Градостроительного кодекса РФ, иных действующих законодательных актов и детализированы заданием на проектирование.

Разработка данного генерального плана учитывает ранее выполненные работы по градостроительному планированию территорий, находящихся в административных границах муниципального образования Усть-Лабинское сельское поселение.

Генеральный план города Усть-Лабинска – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, эко-логического и санитарного благополучия.

Основными целями территориального планирования при разработке генерального плана Усть-Лабинского городского поселения являются:

- создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации; 

- резервирование земель для создания и дальнейшего развития мощной производственной зоны и зоны для строительства объектов торгово-сервисных центров «Спецавтоград», предусмотренных на базе существующей промзоны;
- 
обеспечение средствами территориального планирования целостности городского округа как муниципального образования с учётом нового стратегического направления развития территории – с одной стороны формирование производственной зоны на базе и сопряжённых с ней отраслей, а с другой стороны – усовершенствование и развитие планировочной структуры и всех систем жизнедеятельности города Усть-Лабинска;


- выработка рациональных решений по планировочной организации, функциональному зонированию территории города и созданию условий для проведения градостроительного зонирования, соответствующего максимальному раскрытию рекреационного и социально-экономического потенциала поселения с учетом развития инженерной и транспортной инфраструктуры;

- совершенствование системы расселения, природно-экологического каркаса территории, улучшение градостроительной и экологической ситуации, оптимизация планировочной структуры и функционального зонирования;


- определение необходимых исходных условий развития и совершенствования территориальной организации поселения, прежде всего за счет увеличения площади земель, занимаемых главными конкурентоспособными видами использования.

Проектные решения генерального плана являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры; территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития поселения; разработки правил землепользования и застройки, устанавливающих правовой режим использования территориальных зон, определения зон инвестиционного развития.

Реализация указанных целей осуществляется посредством решения следующих задач:

1. Разработка оптимальной функционально-планировочной структуры города  Усть-Лабинска и хутора Октябрьского, создающей предпосылки для гармоничного и устойчивого развития территорий населенных пунктов для последующей разработки градостроительного зонирования, подготовки правил землепользования и застройки, разработки проектов планировки и проектов межевания.

2. Определение системы параметров развития города, хутора и городского поселения, обеспечивающей взаимосогласованную и сбалансированную динамику градостроительных, инфраструктурных, природных, социальных и рекреационных компонентов развития.

3. Подготовка перечня первоочередных мероприятий и действий по обеспечению инвестиционной привлекательности городского поселения при условии сохранения окружающей природной среды и создания соответствующей нормативно-правовой базы инвестиционно-строительной деятельности.

Для решения этих задач проведен подробный анализ использования территории Усть-Лабинского городского поселения, выявлены ограничения по использованию территории, в том числе с учетом границ территорий объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий, границ зон негативного воздействия объектов капитального строительства местного значения.

В результате анализа использования территории города проектом предложена градостроительная модель комплексного решения экономических, социальных, экологических проблем, направленных на обеспечение устойчивого развития города, а именно:

· компактное территориальное развитие города и хутора на расчётный срок до 2029 г.;

· организация внешней и внутригородской структуры транспортных магистралей в системе транспортного узла районного центра;

· освоение новых территорий, прилегающих к городской застройке, на основе развития существующей инфраструктуры транспорта, инженерных коммуникаций и сооружений, структуры обслуживания;

· создание комплекса учебных заведений среднего звена для подготовки квалифицированных специалистов востребованных специальностей, суворовского училища федерального уровня значимости, 

· организация одного из крупнейших на юге России производственного узла, представленного в первую очередь предприятиями переработки сельскохозяйственной продукции и по производству строительных материалов;
· создание пешеходной структуры центра города.
· организация новых общественных центров в проектируемых жилых районах города и хутора;

· размещение вдоль категорированных дорог (и, соответственно, вдоль северо-западной и северной проектной границы города) автовокзала междугороднего сообщения, транспортных терминалов и объектов придорожного сервиса; 

· внедрение наукоёмких экологически чистых технологий с целью реконструкции и модернизации вредных производств.

В составе проекта выполнен комплексный анализ существующего использования территории с отображением границ земель различных категорий, границ ограничений, диктующих определенные ограничения по использованию земельных участков, границ территорий объектов культурного наследия, границ зон с особыми условиями использования территорий, границ зон негативного воздействия объектов капитального строительства, границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного характера. 

Генеральным планом определяются планируемые границы функциональных зон с отображением параметров их планируемого развития, устанавливается порядок и очередность реализации предложений по территориальному планированию. 

Необходимо проведение мероприятий по инженерной подготовке территорий, а именно: предотвращающих подтопление, противоэрозионных, организацию поверхностного стока воды, ремонт коммуникаций. Мероприятия по инженерной подготовке территорий должны разрабатываться с учетом очередности их выполнения в увязке с очередностью строительства микрорайона города. Начало работ по инженерной подготовке должно, как правило, опережать строительство зданий и сооружений. Изъятие земель у землепользователей под конкретное строительство предполагается производить по мере востребованности земельных участков на условиях, определённых действующим законодательством.
Планировочная организация территории 

Усть-Лабинского городского поселения
Генеральный план предусматривает дальнейшее развитие существующей территориально-планировочной структуры поселения в увязке со вновь осваиваемыми территориями, комплексное решение экологических и градостроительных задач, развитие системы внешнего транспорта.

Основная часть территории Усть-Лабинского городского поселения в границах муниципального образования представлена землями сельскохозяйственного назначения крупных землепользователей, а также крестьянско-фермерских и крестьянских хозяйств. На землях сельскохозяйственного назначения расположены животноводческие предприятия, полевые станы бригад, на территории которых функционируют мастерские, крытые токи, зернохранилища, конторские здания, склады удобрений, стоянки сельскохозяйственной техники т.п., сохраняемые или предлагаемые к восстановлению проектом по прямому функциональному назначению.
Южная часть поселения, ограниченная рекой Кубань, занята застройкой центра муниципального образования Усть-Лабинский район и Усть-Лабинское городское поселение - города Усть-Лабинска. Хутор Октярьский по площади занимаемой территории и численности проживающих относится к малым населенным пунктам. Он располагается на северо-западной окраине поселения.
Разработанная данным проектом планировочная структура основана на принципах развития поселения:

· выработка рациональных решений по планировочной организации, функциональному зонированию территории и созданию условий для проведения градостроительного зонирования, соответствующего максимальному раскрытию рекреационного и социально-экономического потенциала поселения с учетом развития инженерной и транспортной инфраструктуры;

· определение необходимых исходных условий развития, прежде всего за счет площади земель, занимаемых населенным пунктом;

· разработка оптимальной функционально-планировочной структуры города и хутора, создающей предпосылки для гармоничного и устойчивого развития территорий.
Дальнейшее территориальное развитие Усть-Лабинского района и в первую очередь Усть-Лабинского городского поселения учитывает ключевые направления его стратегического развития, отраженное в Стретегии развития Усть-Лабинского района. 

Это развитие в первую очередь производственной зоны в северном и западном направлениях от города за автомобильной дорогой Темрюк-Краснодар-Кропоткин-граница Ставропольского края со строительством предприятий перерабатывающей промышленности, строительной индустрии и объектов придорожного сервиса вдоль федеральной автодороги. Долгосрочные стратегические планы по развитию города Усть-Лабинска предусматривают реконструкцию четырех основных градообразующих комплексов города:

1. Производственная зона в северной части;

2. Въездная зона в город Усть-Лабинск;

3. Историческая центральная часть;

4. Учебный центр в восточной части.

Функциональное зонирование территории
Усть-Лабинского городского поселения. 

Зоны с особыми условиями использования территории
Основной составляющей документов территориального планирования (в данном случае генерального плана Усть-Лабинского городского поселения) является функциональное зонирование с определением видов градостроительного использования установленных зон, параметров планируемого развития и ограничений на их использование.

Функциональное зонирование территории поселения предусматривает упорядочение существующего зонирования в целях эффективного развития каждой зоны. 

Функциональное зонирование территории – это инструмент регулирования территориального развития, где определяется состав функциональных зон, их границы, режимы использования территории. Границы функциональных зон устанавливаются на основе выявленных в процессе анализа территории участков, однородных по природным признакам и характеру хозяйственного использования.

Функциональная зона – это территория в определенных границах, с однородным функциональным назначением и соответствующими ему режимами использования. Функциональное назначение территории понимается как преимущественный вид деятельности, для которого предназначена территория.

Функциональное зонирование территории предусматривает упорядочение существующего зонирования в целях эффективного развития каждой зоны. 

Утвержденное в соответствующем порядке функциональное зонирование является одним из регламентов правоотношений в градостроительстве, природопользовании, пользовании землей и иной недвижимостью.
На территории городского поселения выделено три основных группы функциональных зон:

•
зоны интенсивного градостроительного освоения;

•
зоны сельскохозяйственного использования территории;

•
зоны ограниченного хозяйственного использования.

Первая группа функциональных зон - зоны интенсивного градостроительного освоения - выделена на территориях, где происходит развитие населённых пунктов, производственных и сельскохозяйственных комплексов, объектов и коммуникаций инженерно-транспортной инфраструктуры. В первой группе выделяются следующие подзоны:

· территории населённых пунктов и их развития;

· территории производств, размещения элементов транспортной и инженерной инфраструктуры и их развития.

Зона интенсивного градостроительного освоения - это, прежде всего, территории центра поселения города Усть-Лабинска, определенной в планировочной структуре поселения, как точка роста, территория хутора и основные планировочные оси территориальных автомобильных дорог.
Вторая группа функциональных зон сельскохозяйственного использования территории выделена на территориях, связанных с выращиванием и переработкой сельскохозяйственной продукции:

- территории земельных угодий сельскохозяйственного назначения;

- производственные территории сельскохозяйственного назначения;

- территории садов;

- территории садоводческих объединений.

Территории зоны сельскохозяйственного назначения предназначены для нужд сельского хозяйства и расположены за границей населенных пунктов.

В составе земель сельскохозяйственного назначения выделяются сельскохозяйственные угодья, земли, занятые внутрихозяйственными дорогами, коммуникациями, лесными насаждениями, предназначенными для обеспечения защиты земель от воздействия негативных (вредных) природных, антропогенных и техногенных явлений, водными объектами, а также зданиями, строениями, сооружениями, используемыми для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции.

Земли сельскохозяйственного назначения могут использоваться для ведения сельскохозяйственного производства, создания защитных лесных насаждений, научно-исследовательских, учебных и иных связанных с сельскохозяйственным производством целей.

Третья группа функциональных зон ограниченного хозяйственного использования включает территории, для которых в настоящее время установлен режим, не допускающий развития и размещения в ней промышленных или сельскохозяйственных производств, других видов эксплуатации природных ресурсов, способных нанести значительный вред естественному или культурному ландшафту.

В составе группы выделены следующие зоны:

•
Зоны рекреационного использования;

•
Зоны сосредоточения объектов культурного наследия (памятников археологии, истории, архитектуры, культуры) и их охранные зоны;

•
Водные объекты с охранными зонами.

Функциональное зонирование территории населенных пунктов 
Усть-Лабинского городского поселения

В свою очередь зона интенсивного градостроительного освоения в границах населенных пунктов состоит из следующих функциональных зон, также отраженных на графических материалах генерального плана поселения:

· жилая; 

· общественно-деловая; 

· производственная; 

· рекреационная;

· специального назначения;

· сельскохозяйственного использования;

· особо охраняемых территорий;

· зоны режимных территорий;

· инженерной и транспортной инфраструктур.
С помощью функционального зонирования территории практически каждому из основных планировочных элементов населенных пунктов в природном пространстве и структуре отведено свое закономерное место и обеспечена возможность дальнейшего развития.
Первая очередь строительства.
Генеральным планом определяется порядок освоения территорий, населенных пунктов поселения, в том числе определены участки первой очереди строительства – ближайшие 10 лет до 2019 года. 

Приоритетными к первоочередной реализации являются вопросы инженерного оборудования территорий, инженерной подготовки и отвода поверхностных вод, устройства твердых покрытий дорог, обустройство мостов и дамб, благоустройство.

В графических материалах проекта выделены территории, предназначенные к освоению на расчетный срок, в том числе для первоочередного строительства.

Первоочередные объекты капитального строительства намечены в культурно-бытовой, жилищной сферах, в области развития производственных территорий, объектов коммунального назначения. 

В культурно-бытовой сфере обслуживания намечено:

· в городе Усть-Лабинске:

- окончание строительства лицея на 500 учащихся на месте снесенных мехзавода и райпищекомбината, здания гостиницы и административного здания по улице Ленина возле сквера;
- строительство магазинов продовольственных и непродовольственных товаров, средней общеобразовательной школы,  детских садов,  дома ребенка, медицинского центра с поликлиникой и молочной кухней, кафе;

- реконструкция ДДУ с использованием территории дома престарелых ПЗ «Кубань», пациенты которого будут размещены в краевой дом престарелых;
- строительство краеведческого музея в историческом центре города.
- строительство спортивного комплекса с крытым залом и открытым стадионом, а также бассейнов;
- строительство нового городского рынка оптово-розничной торговли во въездной зоне в Усть-Лабинск;

- освоение 1 очереди учебного комплекса Skills City, рассчитанного ориентировочно на 1500-200 учащихся.

· в поселке Октябрьском в связи с отсутствием объектов обслуживания населения рекомендовано строительство здания детского сада с начальной школой, кафе.

Также необходимо на первую очередь выполнить благоустройство и озеленение: 

- существующего общественного центра, проектируемого парка и набережной города Усть-Лабинска;
- сквера в х. Октябрьском со спортивными площадками;

- прибрежных территорий реки Кубань и балки Кирпили;

- улиц и дорог на существующей территории города и поселка.
Инженерная подготовка и вертикальная планировка 

территории

Инженерная подготовка территории  Усть-Лабинского городского поселения на стадии проекта генерального плана – это комплекс инженерных мероприятий по обеспечению пригодности территорий для различных видов строительства и создание оптимальных санитарно-гигиенических и микроклиматических условий для жизни населения.
Данный раздел выполнен в соответствии с заданием на проектирование, санитарным заданием, архитектурно-планировочными решениями и ранее выполненной схемой инженерной подготовки территории г. Усть-Лабинска.

Комплекс мероприятий по инженерной подготовке установлен с учетом функционального зонирования и планировочной организации территории города и городского поселения. Сложные инженерно-геологические условия определили архитектурно-планировочную структуру и комплекс мероприятий по инженерной подготовке территории. 
К основным вопросам инженерной подготовки территории относятся: 
· организация поверхностного стока;

· защита территорий от затопления, подтопления;

· понижение уровня грунтовых вод;

· борьба с оврагообразованием, эоловыми и оползневыми  процессами, селями; искусственное орошение и т.д.

При разработке генерального плана Усть-Лабинского городского поселения учитывались рекомендации СНиП 2.01.09-91 "Здания и сооружения на подрабатываемых территориях и просадочных грунтах", СНиП 2.06.15-85 "Инженерная защита территорий от затопления и подтопления" , СНиП 22-02-2003 "Инженерная защита территорий, зданий и сооружений от опасных геологических процессов", а также результаты анализа природных условий и архитектурно-планировочные решения.

На основании этих материалов предусмотрен комплекс мероприятий, направленных на ликвидацию неблагоприятных физико-геологических процессов и явлений, повышение благоустройства и санитарного состояния территории:

1. Организация поверхностного стока и улучшение санитарного состояния территории, в т.ч.:

· вертикальная планировка;

· организация водостоков.
2. Защита от опасных физико-геологических процессов:
· понижение уровня грунтовых вод в зонах их высокого стояния;

· защита от подтопления и затопления;

· защита от ветровой дефляции;

· берегозащита.
3. Благоустройство водоемов.
4. Агролесомелиорация – посадка деревьев, кустарников, посев многолетних трав.
Особые условия строительства: высокий уровень грунтовых вод,  повышенная агрессия подземных вод к бетонам, железобетонным и металлическим конструкциям, подтопление пониженных участков.

Указанные мероприятия представлены в объеме, необходимом для обоснования архитектурно-планировочных решений и подлежат уточнению на стадии рабочего проекта.

Организация поверхностного стока

и улучшение санитарного состояния территории

В целях благоустройства планируемой территории, улучшения ее общих и санитарных условий проектом предусматривается организация поверхностного стока и устройство сети водостоков.

Организация водостоков

Генеральным планом предусматривается осуществить отвод дождевых вод со всего водосборного бассейна города и городского поселения.

Схемой инженерной подготовки территории намечено организовать поверхностный водосток по всем улицам.

Учитывая современные высокие требования к охране водоемов от загрязнения и необходимость, в связи с этим, очистки дождевого стока с территорий при выпуске их в водоемы, наиболее перспективной является раздельная система канализации:

- отвод бытовых и производственных стоков (сеть К1);

- отвод дождевых и талых вод (сеть К2).

Согласно решениям генерального плана на территории г. Усть-Лабинска предлагается комбинированная система отвода дождевых и талых вод с дальнейшим развитием в основном закрытой системы водоотвода на всей территории города, на территории Усть-Лабинского городского поселения - открытая система водостоков по рельефу с планировкой территории.

Защита от опасных физико-геологических процессов

Неблагоприятными факторами, приводящими к изменению гидрогеологических условий, рельефа, почвенного покрова, нарушению естественного стока осадков, а также к загрязнению поверхностных вод являются: интенсивная застройка окраин города, сооружение плотин на реке Кубань, строительство карьеров, прокладка трубопроводов (газовых, канализационных и др.), прокладка автомобильных и железных дорог, сбросы недостаточно очищенных вод. 
Влияние на природную геологическую среду оказывает техногенное воздействие – трассы коммуникаций, линии электропередач, водопроводы. 

Первоочередными мероприятиями по осуществлению защиты территории Усть-Лабинского городского поселения от опасных природных процессов являются:

1. Обеспечение территории качественными изыскательскими материалами особенно на предмет наличия оползневых территорий и оврагов с их подробной характеристикой и наличием уже осуществленных противооползневых мероприятий и выделением наиболее опасных в оползневом отношении территорий; на предмет заиливания дна балок, прудов, рек, подтопления территорий и наличием уже осуществленных мероприятий и выделением наиболее опасных для строительства территорий.

Согласно п. 4.1.4 СНиП 11.02.96 при изысканиях на оползне- и обвало-опасных склонах необходимо устанавливать типы и подтипы склоновых процессов по механизму смещения пород, условия их возникновения и характер проявления.

Основные типы склоновых процессов: эрозионно-аккумулятивные процессы постоянных водотоков; гравитационные (оползни, крип, обвалы).

2. Разработка проектов регулирования русел рек, с защитой от подтопления пойменных территорий Усть-Лабинского городского поселения с учетом уточненных гидрологических данных по паводкам редкой повторяемости (1% обеспеченности), в соответствии со СНиП 2.06.15-85 ″Инженерная защита от затопления и подтопления″. 

3. Учет повышенной сейсмичности, определенной во ″Временной схеме сейсмического районирования Северного Кавказа″, 1994 г. при строительстве новых зданий и сооружений и усилении конструкций, построенных в прежние годы зданий и сооружений.

4. Учет сейсмичности при строительстве новых зданий и сооружений и усилении конструкций, построенных в прежние годы зданий и сооружений.

В связи с принятыми архитектурно-планировочными решениями при разработке генерального плана Усть-Лабинского городского поселения в данном проекте предусматриваются следующие мероприятия:

· дренирование территории с высоким стоянием уровня грунтовых вод;

· противоэрозийные мероприятия;

· защита от подтопления и  затопления пойменных территорий;
· защита от ветровой дефляции;

· противооползневые мероприятия;

· мероприятия по берегоукреплению;

· благоустройство водоемов;

· устройство набережной;

· агролесомелиорация.
Инженерное оборудование территории

Схема водоснабжения

Учитывая неудовлетворительное санитарно-техническое состояние существующих артезианских скважин, водопроводных сооружений и сетей, для обеспечения водой населения и промпредприятий г. Усть-Лабинска в полном объёме, проектом проектируется схема централизованного водоснабжения. Проектом предлагается реконструкция нового узла головных водозаборных сооружений на северной окраине г. Усть- Лабинска «Северный водозабор» с увеличением его мощности до 12,0 тыс.м3/сут и реконструкция с модернизацией и переоснащением технологического оборудования Восточного водозабора по ул. Первомайской с увеличением его мощности до 12,0тыс.м3/сут. Существующие артскважины Восточного водозабора, срок службы которых истек, заменить на новые кусты скважин, а старые законсервировать и затампонировать.
На расчетный срок на «Северном водозаборе» необходимо пробурить 27 артскважин, т.е. 9 кустов по три артскважины в кусте с дебитом скважины 20 м3/ч. Скважины по рекомендации ГУП «Кубаньгеология» должны располагаться севернее «Северного водозабора» на расстоянии 300м друг от друга.

Для обеззараживания воды на площадке головных водопроводных сооружений предусматривается строительство электролизной установки, разработанной ГУП «СКНИИбиоТехХим». Установка предназначена для получения гипохлорита натрия методом прямого электролиза. В качестве исходного продукта для получения гипохлорита натрия используется поваренная соль. Раствор хлорной воды подается в водовод перед резервуарами.

На площадке узла головных водопроводных сооружений располагаются:

1. Артскважины с насосной станцией I подъема – 9 кустов.
2. Два резервуара хозпитьевого противопожарного запаса воды.

3. Насосная станция II подъема с электролизной.

4. Фильтры-поглотители – 2 шт.

5. Трансформаторная подстанция, зона строгого режима.

6. Дизельная.

7.Проходная с бытовками.

8. Зона санохраны.

Из артскважин вода глубоководными насосами подается в резервуары, расположенные на территории площадки головных водопроводных сооружений, а из резервуаров вода с помощью насосов, установленных в насосной станции II подъема, по водоводам подается в кольцевую разводящую сеть.

Генеральным планом предусматривается строительство кольцевой водопроводной сети с включением  существующих сетей в расчетную схему для пропуска расхода воды на хозпитьевые противопожарные нужды.

Проектируемое водоснабжение

Проектируемый водопровод предназначается для снабжения питьевой водой населения и пожаротушения г. Усть-Лабинска, общественных и коммунальных объектов, расположенных в границах разработанного генерального плана населенного пункта с учетом развития на расчетный срок до 2028г.

Расход воды на нужды промышленности, обеспечивающей население продуктами, в виду отсутствия данных о развитии промышленности, принимаем дополнительно в размере 25% от расхода воды на хозпитьевые нужды населения.

Проектом решается вопрос централизованного водоснабжения потребителей города.

Источником водоснабжения являются подземные пресные воды водоносных горизонтов.

Проектом решается вопрос централизованного водоснабжения х. Октябрьский.
Проектируемый водопровод предназначается для снабжения питьевой водой населения хутора, общественных и коммунальных объектов, расположенных в границах генерального плана с учетом развития городского поселения на расчетный срок до 2029г.

Проектируемая канализация

В данном разделе генерального плана разработана централизованная схема канализации г. Усть - Лабинска и приняты решения по канализованию х. Октябрьский. 

Расчетные расходы сточных вод для города и хутора определены по планируемому количеству населения и степени благоустройства существующей и проектируемой жилой застройки согласно архитектурно-планировочной части проекта и в соответствии с требованиями СНиП 2.04.03-85*.Согласно заключению существующие очистные сооружения находятся в оползневой зоне и градостроительным планом принято решение о переносе очистных сооружений на новую площадку строительства.

Очистные сооружения производительностью 22,0тыс. м3/сут запроектированы на восточной окраине города. 

Канализационные стоки х. Октябрьский самотечной сетью канализации отводятся в приемные резервуары проектируемых насосных станций перекачки (в количестве 2-х штук). По напорному коллектору в две нитки стоки перекачиваются через камеру гашения на проектируемые очистные сооружения канализации. 

Очистные сооружения производительностью 80,00.м3/сутки запроектированы на западной  окраине х. Октябрьский в проектируемой производственной зоне. 

Краткое описание проектируемого водозабора

Для г. Усть- Лабинска проектом предусматривается строительство головного узла водозаборных сооружений «Северный водозабор» производительностью 12,0тыс.м3/сут., состоящего из 9 кустов проектируемых артскважин по три скважины в кусте и реконструкция существующего «Восточного водозабора». Скважины расположить на расстоянии 300м друг от друга. Из артскважин вода глубоководными насосами подается в резервуары, расположенные на территории площадки головных водопроводных сооружений, а из резервуаров вода с помощью насосов, установленных в насосной станции II подъема, по водоводам подается в кольцевую разводящую сеть.

Для обеззараживания воды предусматривается электролизная установка с электролизерами ЭН-5. Раствор хлорной воды подается в водовод перед резервуарами.

На площадке головных водопроводных сооружений «Северный водозабор» располагаются:

1. Артезианские скважины с насосной станцией I подъема – 9 кустов по 3 скважины в кусте.

2. Резервуары хозпитьевого противопожарного запаса воды-2шт.

3. Насосная станция II подъема с электролизной-1 шт.

4. Фильтры-поглотители – 2 шт.

5. Трансформаторная подстанция-1 шт.

6. Дизельная-1 шт.

7.Проходная с бытовками-1шт.

8. Зона санохраны.

Участок под узел водозаборных сооружений расположен в северной части  города.

Подземные воды вскрыты на глубине 5,8-7,9м от поверхности земли. Источников загрязнений территории не обнаружено. Возможность организации зон санитарной охраны имеется.

Для обеспечения водой населения х. Октябрьский проектом предлагается запроектировать водозабор производительностью 100 м3/сут в составе:

1. Артезианские скважины– 2 шт. (1 скв. существующая-резервная, 1 скв. проектируемая-рабочая).

2. Насосная станция I подъема с бактерицидной установкой.

3. Водонапорная башня Рожновского-ВБР50-проектируемая.

5.6.2. Электроснабжение
В составе генерального плана развития Усть-Лабинского городского поселения решены вопросы электроснабжения объектов в границах генерального плана городского поселения, разработаны схемы электроснабжения на напряжение 35 кВ и выше для энергообеспечения жилых зон, административных зданий, учреждений культуры и образования, здравоохранения и спорта, предприятий торговли, бытового обслуживания и промышленных объектов, находящихся в границах проектируемого генерального плана на расчётный срок - 2029 год.

Основными направлениями развития электроснабжения Усть-Лабинского городского поселения на перспективный период являются:

- снижение потерь электрической энергии при передаче, трансформации и потреблении;

- создание экономически привлекательных условий для потребления электрической энергии в полупиковый и ночной период путем перехода промышленных потребителей и населения на тарифы, дифференцированные по времени суток.
5.6.3. Теплоснабжение
Существующее положение

В состав Усть-Лабинского городского поселения в настоящее время входят следующие населенные пункты с жилой застройкой, с объектами соцкультбыта и инженерной инфраструктурой: г.Усть-Лабинск, х.Октябрьский.

Теплоснабжение объектов г.Усть-Лабинска в настоящее время осуществляется от шестнадцати отдельно стоящих котельных. Существующие котельные отапливают административные, торгово-развлекательные, коммунально-бытовые и производственные здания. Существующая индивидуальная одно- и двухэтажная застройка обеспечивается теплом от индивидуальных газовых котлов (АОГВ).
Централизованное теплоснабжение на территории х.Октябрьский в настоящее время осуществляется от одной котельной.
Проектное решение

Генеральным планом на расчетный срок строительства (2029г.) предусматривается развитие населенных пунктов Усть-Лабинского городского поселения в связи с увеличением численности населения и строительства объектов инфраструктуры.

Теплоснабжение объектов г.Усть-Лабинска данным проектом предусматривается от шестнадцати существующих и двенадцати новых районных котельных, строительство восьми из которых планируется на I очередь строительства (2019г.), а также от автономных источников питания систем поквартирного теплоснабжения – от автоматических газовых отопительных котлов для индивидуальной одно- двухэтажной и секционной застройки.

Согласно проекту новые котельные будут обслуживать административные здания, здания общественного назначения, школы, детские сады, культурно-развлекательные центры, спортивные комплексы и объекты коммунального хозяйства. Отопление проектируемых индивидуальных жилых домов предусматривается от автоматических газовых отопительных котлов. Теплоснабжение малых предприятий по переработке сельхозпродукции и магазинов продуктового и бытового назначения предусматривается от индивидуальных котельных. Для проектируемых отдельностоящих котельных предусматривается санитарно-защитная зона 50 метров.

Теплоснабжение объектов в х.Октябрьский в границах проектируемого генерального плана предусматривается от одной существующих и одной новой районной котельной, строительство которой планируется на I очередь строительства (2019г.). Кроме того теплоснабжение объектов предусматривается от автономных источников питания систем поквартирного теплоснабжения – от автоматических газовых отопительных котлов для индивидуальной одно- и двухэтажной застройки.

Согласно проекту новые котельные будут обслуживать административные здания, школы, детские сады и др. здания общественного назначения.

Проектное развитие системы газоснабжения
Зона газоснабжения охватывает всю территорию городского поселения. Основные направления развития системы газоснабжения предусматривают повышение безопасности и надежности системы газоснабжения путем реконструкции некоторых головных сооружений газоснабжения, строительства новых веток газопроводов, что даст возможность стабилизировать работу существующих сетей газопровода и подключить новые объекты газоснабжения.
Для этого необходимо построить в г.Усть-Лабинске 7 ШРП и выполнить прокладку газопроводов высокого давления протяженностью – 28,11км.

Направления использования газа:

· технологические нужды промышленности;
· хозяйственно-бытовые нужды населения;
· энергоноситель для теплоисточников.

Проектная производительность ГРС г.Усть-Лабинска составляет 35 тыс.м³/ч., что меньше расчетных объемов газопотребления и на I очередь развития городского поселения и на расчетный срок.
Так как существующая ГРС г.Усть-Лабинска не обеспечит потребность в газе потребителей Усть-Лабинского городского поселения с учетом его перспективного развития до 2019г и 2029г., то по достижении нагрузки на ГРС равной 35 тыс.м³/ч, необходима ее реконструкция и введение в действие проектируемой ГРС-2 г.Усть-Лабинска в северо-восточной части города.

Отопление

Отопление и горячее водоснабжение одноэтажной жилой застройки, а также небольших производственных и общественных зданий, предусматривается от местных отопительных установок.

Отопление и горячее водоснабжение общественных зданий – централизованное, от котельных.
В настоящее время в г.Усть-Лабинске действуют 16 отопительных котельных, подключенных к сетям высокого давления.

Проектом предусматривается строительство 22 новых котельных для отопления общественных зданий, в том числе:

- в г.Усть-Лабинске – 20шт;

- в х.Октябрьский – 2шт.

Телефонизация
Основные направления развития телефонной сети предусматривают:
- повышение доступности и надёжности связи путём повышения ёмкости телефонной сети и конкурентоспособности разных операторов;
- расширение видов услуг связи - телефон, телефакс, интернет, аренда каналов, речевая и электронная почта, мультимедийные услуги, базы данных, кабельное телевидение и др.;
- радикальное обновление технической базы телефонной связи, в том числе переход на цифровые АТС и оптические кабели.
Радиофикация

Вместе с тем, учитывая большие затраты по обслуживанию радиосети проводного вещания, проектом генерального плана для радиофикации Усть-Лабинского городского поселения предусматривается система многопрограммного радиовещания в метровом диапазоне с частотной модуляцией (УКВ-ЧМ). В основу этой системы положен принцип передачи трех независимых монофонических звуковых программ с помощью стандартных вещательных передатчиков в диапазоне частот 65,8-74 и 87,5-108 МГц на одной несущей частоте. 
Телевидение
Для развития сети телевизионного вещания предусматривается на базе существующего телевизионного узла г. Усть-Лабинск обеспечивать передачу новых телевизионных каналов в обычном и цифровом формате, что позволит иметь доступ к любым, в том числе и к независимым, каналам информации. В качестве рекомендации, предлагается на коммерческой основе, используя технологии NGN, создавать системы кабельного телевидения.
Почтовая связь

В Усть-Лабинском городском поселении в настоящее время имеются отделения почтовой связи Управления федеральной почтовой связи (УФПС) Краснодарского края - филиала ФГУП «Почта России», которые обеспечивает для населения почтовые услуги, финансовые услуги, универсальные услуги связи (доступ к сети Интернет через пункты коллективного доступа).

Кроме того, к расчетному сроку планируется строительство как минимум еще двух отделений связи:

В отделениях связи предполагается организация коллективного доступа к ресурсам Интернет.

Сотовая связь
Сотовая связь на территории Усть-Лабинского городского поселения предоставляется следующими операторами:

- филиалом ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) в Краснодарском крае;

- ЗАО «Мобиком Кавказ» (торговая марка Мегафон);

- Краснодарским филиалом ОАО «ВымпелКом» (торговая марка БиЛайн).
5.7.Развитие транспортной инфраструктуры

Через Усть-Лабинское городское поселение проходит железнодорожная линия обеспечивающая связь Краснодар – Кавказская территориального значения, она, осуществляет связь Краснодарского края с Калмыкией и Ставрополем по линии Элиста – Ставрополь – Кавказская – Краснодар; линия электрифицирована. Через железнодорожный узел г. Краснодара осуществляется связь с Черноморским побережьем края.

Железнодорожная станция г. Усть-Лабинска характеризуется наличием пассажирского движения в дальнем и местном сообщениях, обусловленных связями регионов страны и Краснодарского края. 

Город Усть-Лабинск расположен на правом берегу реки Кубань. В настоящее время пассажироперевозки по р. Кубань от г. Усть-Лабинска не осуществляются. Отмена перевозки пассажиров произошла из-за снижения спроса населения в связи с высокой стоимостью проезда водными видами транспорта.

Автомобильная дорога федерального значения «Майкоп – Усть-Лабинск – Кореновск» проходит с севера на юг поселения и является частью маршрута, соединяющего г. Майкоп с краевым центром – г. Краснодаром. Кроме того, по ней вместе с территориальной автомобильной дорогой «Майкоп – Туапсе» по кратчайшему направлению реализуются связи южных районов Ростовской области, западных районов Ставропольского и восточных районов Краснодарских краев с портом и курортом г. Туапсе.

Тяжелые условия движения сложились в г. Усть-Лабинске из-за прохождения транзитного автотранспорта через всю территорию города.

Развитие автомобильных дорог Усть-Лабинского транспортного узла проектом предлагается по следующим направлениям:

· приведение технического уровня существующих региональных и федеральных дорог в соответствие с расширением автомобильного парка и ростом интенсивности движения;

· реконструкцию наиболее загруженных участков дороги «Темрюк – Краснодар – Кропоткин – граница Ставропольского края», «Майкоп – Усть-Лабинск – Кореновск» и строительство обхода с целью выноса из населенных пунктов транзитных потоков и сокращения негативного влияния на окружающую среду;

· сокращение числа железнодорожных переездов в одном уровне.

Проектом предлагается строительство (проектирование) северного обхода г. Усть-Лабинска от ст.Воронежской до ст.Ладожской, так как региональная автомобильная дорога  «Темрюк – Краснодар – Кропоткин – граница Ставропольского края» проходит по двум станицам и вплотную подходит к застройке г.Усть-Лабинска.
Северный обход г. Усть-Лабинска рассматривается как модель организации транспортных потоков на долгосрочный период.

Согласно ранее разработанному проекту «Внесение изменений в генеральный план г. Усть-Лабинска»  проектом предусмотрена организация развязок на автомобильных дорогах «Темрюк – Краснодар – Кропоткин – граница Ставропольского края» и «Майкоп – Усть-Лабинск – Кореновск» в границах города в двух уровнях.

5.8 Обеспечение пожарной безопасности
Целью разработки мероприятий по пожарной безопасности в генеральном плане Усть-Лабинского городского поселения является обеспечение защиты жизни, здоровья, имущества граждан и юридических лиц, государственного и муниципального имущества от пожаров. 

В настоящее время в поселении действует одно пожарное депо на 6 автомашин в городе Усть-Лабинске. 
Дислокация подразделений пожарной охраны на территории поселения определена, исходя из условия, что время прибытия первого подразделения к месту вызова в городских поселениях не должно превышать 10 минут, согласно ФЗ № 123-ФЗ. Проектом планируется размещение пожарного депо на 6 автомашин в восточной части города Усть-Лабинска согласно требованиям приложения 7 НПБ 101-95.
5.9. Озеленение

Естественно, что уровень обеспеченности зелеными насаждениями - 12 м2 на 1 человека далек от нормативного показателя.

При этом создание на территории населенных пунктов многофункциональной системы зеленых насаждений является одним из важнейших мероприятий генерального плана. Это обеспечит улучшение состояния окружающей среды и создаст здоровые и благоприятные условия жизни.

Проектом предлагается организация сквера и открытых спортивных сооружений в хуторе Октябрьском на свободных от застройки территориях
В формировании зеленых насаждений города учтены микроклиматические условия среды проживания, необходимость аэрации города в условиях влажного жаркого климата, необходимость защиты от перегрева, а также от суховеев, холодных ветров, мероприятия по закреплению берегов и обрыва зелёными посадками, ориентации на максимальное восстановление в городе экосистемы р. Кубань.
5.10. Санитарная очистка территории

Санитарная очистка населенных мест – это часть мероприятий по охране окружающей среды. В современных условиях она представляет собой сложную в организационном и техническом отношении отрасль коммунального хозяйства, призванную обеспечить нормативный уровень санитарно – гигиенического состояния населенных пунктов поселения, снижение неблагоприятного воздействия отходов производства и потребления на здоровье населения и среду обитания человека.

В настоящее время для городского поселения функционирует полигон ТБО в 16 км. от города в районе Двубратского, дальнейшие возможности к развитию которого исчерпаны. Проектом намечается осуществлять вывоз ТБО на мусороперерабатывающий комплекс – МПК «Усть-Лабинский», проектируемый неподалеку от ветутильзавода в восточном направлении от города, находящимся между городом Усть-Лабинском и станицей Ладожской.
5.11. Проектное предложение по изменению категории земель 

Усть-Лабинского городского поселения
Данным проектом предусматривается трансформация и перевод земель из категории сельскохозяйственного назначения в категорию земель населенных пунктов для развития жилой и производственной зон города Усть-Лабинска, а также в категорию земель промышленности, транспорта, энергетики, обороны, связи и иного специального назначения, что связано с отводом территорий под строительство объектов транспортной инфраструктуры – дорог, в том числе проектируемого обхода автодороги «г.Темрюк-г.Краснодар-г.Кропоткин-граница Ставропольского края» на далекую перспективу, АЗС, мостов, развязок, инженерной инфраструктуры – линий и сооружений инженерных коммуникаций и тому подобное.
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